



中国·敦化·2017 首届国际冰雪灯光节正月十五盛装开幕 国内外12万游客敦化赏灯闹元宵

东风夜放花千树,一年一度闹元宵。2月11日晚6时许,元宵佳节之夜,敦化北山公园火树银花,客如潮涌,中国·敦化·2017首届国际冰雪灯光节盛大开幕。来自国内外12万余名游客、敦化市民及俄罗斯、澳大利亚等国际友人和演出团体欢聚北山公园,共享这场冰雪与花灯完美结合的盛宴。万人空巷,敦化市内一片祥和景象,一张张笑脸洋溢着节日的喜悦,一座城,一片祥和欢乐的海洋。

开幕式现场: 精彩表演 绚烂烟花 嗨爆全场

晚6时许,灯光节宣布开幕,北山公园内灯光亮如白昼,开幕式现场精彩节目更是让人目不暇接:热辣的俄罗斯民族舞蹈、梦幻的激光秀、满族旗袍秀、中国好声音歌手谢丹献唱、澳大利亚的歌手献唱等。美妙的歌声,热辣劲爆的舞蹈,绚丽的灯光秀吸引了众人的目光,观众们的掌声和欢呼声此起彼伏,嗨爆全场。

不远处升起的绚烂烟花,将夜空装扮得五彩缤纷。持续30分钟的焰火秀表演,点燃人们的热情和节日的气氛,游客情不自禁纷纷举起手机拍烟花的绚丽缤纷。



绚丽灯展 千人秧歌 特色美食 敦化元宵佳节“盛宴”让你流连忘返

此次灯展分为“大德敦化、金凤报晓、梦幻童堡”三大展区,展示了敦化近年来取得的各项成就及十五次党代会提出的目标和任务,通过传统民俗与现代时尚相结合,以百姓娱乐为主,烘托节日氛围。有彩光闪烁的巴黎铁塔、浪漫的心形拱门、流光溢彩的花海,还有敦化市民俗风情展。值得一提的是第三展区,专门为小朋友们设计的卡通人物、动漫世界等,这里的彩灯充满梦幻和童真的色彩,为现场游客呈现一场精绝奇幻的视觉盛宴。前来参观的市民们无一不驻足观看,拍照留念。同时,展区现场还有扫码送礼、俄罗斯舞蹈、满族民俗婚礼、“幸福拍拍手”快闪等活动。

随着“咚咚咚 咚咚咚”的锣鼓声,庞大的秧歌队伍吸引你的目光。由敦化市16个乡镇和4个街道组成的19支秧歌队的千人秧歌表演是本届灯光节的一大亮点,划旱船、孙悟空、猪八戒……他们的表演不仅有融入了汉族的传统表演形式,还有作为满清皇室发祥地的敦化独有的满族文化元素。千人秧歌表演的出现,让现场霎那间人声鼎沸。

正月十五闹元宵怎么能少得了美食呢?本届灯光节想大家所想,在敦化市翰章大街上搭建了近500米长的美食一条街,可以让你一饱口福。这里有敦化美食、朝鲜族美食、糖葫芦、烤串等一应俱全,同时还有一些地方特色产品供游客选购。

当晚10时许,持续4个小时的灯光节开幕式和赏灯系列活动圆满落幕。本届冰雪灯光节从2月11日(农历正月十五)开始,到2月27日(农历二月二)结束,持续半个月时间。在此期间,外地游客和当地市民仍可前往赏灯。



打造特色冰雪旅游品牌 建创新型生态经济强市

中国·敦化·2017首届国际冰雪灯光节活动以“梦幻冰雪、激情敦化”为主题,突出打造敦化特色冰雪旅游品牌,发展壮大冰雪旅游经济。通过群众喜闻乐见的形式,融入社会主义核心价值观的精髓,展示了近年来敦化市从政治、经济、文化、社会各项事业等方面取得的丰硕成果和政通人和、群众安居乐业的和谐场面,丰富了该市人民群众的文化生活,营造了喜庆、文明、祥和的节日氛围,极大地激发了全市干部群众凝心聚力抓发展的工作热情。

从新春伊始,敦化市就迅速落实“开局就是决战,起步就是冲刺”的部署要求,撸起袖子加油干,倾全力建设创新型生态经济强市,有力助推了全国文明城创建和敦化全域旅游发展。

本期策划 张焯 徐岩 撰稿 李艳 图 吴然 穆刚

